
 
 

 
1. จงหาผลคูณของจ านวนต่อไปนี้ให้ในรูปเลขยกก าลัง 
 

การคูณเลขยกก าลัง ผลลัพธ์ 

1. 2 0 5-2 × 2 ×2  2+0+5-= 2  32  

2. 2 3 -5(-3) × (-3) × (-3)  2+3+( 5)-= (-3)  0(-3)  

3. 4 6 5-5 × 5 × 5  4+( 6)+5-= 5  35  

4. 5 2 1-(0.5) × (0.5) × (0.5)  5+2+( 1)-= (0.5)  6(0.5)  

5. 5 3-1 1 1
× ×
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6. 34 
  33 

  3-5 = 34+3+(-5) 32 

7. (-2)6 
  (-2)2 

  (-2)-5 6+2+( 5)-= (-2)  3(-2)  

8. 10-6 
  102 

  108 6+2+8-= 10  410  

9. 103 
  103 

  104 3 3 4= 10 ×10 ×10  1010 

10. 102 
  10-3 

  105 2+( 3)+5-= 10  410  

 
  

เฉลยใบงานที่ 1 เร่ือง สมบัติเลขยกก าลัง 
หน่วยการที่ 5 แผนการจัดการเรียนรู้ท่ี 1 เร่ือง สมบัติของเลขยกก าลัง (1) 

รายวิชา คณิตศาสตร์ 3 รหัสวิชา ค22101 ภาคเรียนที่ 1 ชั้นมัธยมศึกษาปีท่ี 2 



2. จงหาผลหารของจ านวนต่อไปนี้ในรูปเลขยกก าลัง และเลขชี้ก าลังเป็นจ านวนบวก 
 

การหารเลขยกก าลัง ผลลัพธ์ 

1. 
0
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 0 3-= 2         

3-= 2  3
1
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2. 
0
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 0 ( 2)- -= 3  23  

3. 
5

7
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 5 ( 7)- -= 4     
5+7= 4  124  

4. 
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 5 4- -= 7  9
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5. 
6
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 6 ( 3)- -= 5     
6+3= 5  95  

6. 
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 3 ( 7)- - -= 8   3+7-= 8  48  
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 7 0- -= 13  7
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8. 
6

2
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 6 2-= (-3)  4(-3)  

9. 
10 6
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10. 
6 4

3 2
125a b

-5a b
  เมื่อ a 0,  b 0 

3-1 6-3 4-2= - 5 a b  2 3 2-5 a b  

 

 

 

 

 

 

 


